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Domestic use

This furniture is intended for domestic use

This furniture is to be used only for the purpose for which it is intended. Only proper use and
regular maintenance will ensure long-lasting use

Huishoudelijk gebruik

Dit meubel is bedoeld voor huishoudelijk gebruik

Dit meubelstuk mag alleen worden gebruikt voor het doel waarvoor het is bestemd. Lang-
durig gebruik is alleen gegarandeerd bij juist gebruik en regelmatig onderhoud

Proper use

This piece of furniture is not designed to support a load, do not sit on its armrests or backrest
It should not be used as stairs or steps

Beoogd gebruik

Dit meubel is niet bedoeld om lasten te dragen. Ga niet op de armleuningen of rugleuning
zitten. Het mag niet worden gebruikt als trap of opstapje

Warning

Danger of swallowing and choking!

Plastic bags and films are not toys! Make sure that small children do not have access to pac-
kaging materials, plastic bags and small components!

Waarschuwing

Gevaar voor inslikken en verstikking!

Plastic zakken en folie zijn geen speelgoed! Zorg ervoor dat kleine kinderen geen toegang
hebben tot verpakkingsmateriaal, plastic zakken en kleine onderdelen!

Caution

Danger of injury!

Keep small children out of reach of the assembly area and prevent them from lifting or clim-
bing on furniture!

Voorzorgsmaatregel

Gevaar voor letsel! Het artikel mag alleen door een volwassene worden gemonteerd
Houd kleine kinderen buiten het bereik van de montageplaats en voorkom dat ze het meubel
optillen of erop klimmen! Laat uw kinderen het product niet zonder toezicht gebruiken

Avoid assembly faults

When unpacking, place all components on a soft surface

Take care that larger components do not tip over or fall over
Vermijden van assemblagefouten

Leg alle onderdelen bij het uitpakken op een zachte ondergrond
Zorg ervoor dat grotere onderdelen niet kantelen of omvallen

Tips
Please assemble all components first, then securely fasten all screws

Advies over montage
Zet eerst alle onderdelen in elkaar en draai dan alle schroeven vast

Disposal

Any unused furniture must be disposed of properly.

Contact a recycling centre for waste disposal

Eliminatie

Elk ongebruikt meubelstuk moet op de juiste manier worden weggegooid
Neem contact op met een recyclingcentrum voor verwijdering.
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WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR USE

- The article must be assembled by an adult.

- Do not let your children use the product unsupervised

- It is important when unfolding or folding not to place your hands in the parts of the furniture that need to be
assembled, opened or closed, as there is a risk of pinching.

- Check that the locking systems are correctly engaged before each use

- This table is not intended to support a parasol. It is necessary to use a parasol stand.

- If hot objects are to be placed on the surface, the use of a serving tray or work surface is required. Do not use as a
promontory.

- The table tops and extension are not designed to be used as a seating area.

- Maintain a distance of at least 30 cm between the product and the radiators.

- Delicate floors

Install protective tips for furniture legs to prevent scratches and dents on delicate floors.

- Danger of damage!

New clothes can rub off on the furniture surface, while hinges, nails, buttons, keys and belt buckles can be scratched.
- Never use a high-pressure cleaner on your furniture as this may damage it.

- Tighten the screws after 1 month of use and check their tightness regularly.

- Exposed to sunlight the material is likely to change colour but this will stabilise after a few months. This natural
phenomenon will not change any of its characteristics, especially its strength. You can slow down this process by
maintaining it regularly and/or protecting it

- Your product is designed for outdoor use, however, do not subject it to unnecessary weathering and store it in
a garage or unheated, well-ventilated room to extend its life. Do not cover your furniture entirely, but with a short
tarpaulin to keep it outin the open so that it does not deteriorate

- This product has been designed for outdoor use

It is recoonmended to cover or store the product in a clean and dry place away from the weather and winter (store
frost-free)

- Do not leave the product in contact with puddles or on wet ground

- Do not leave standing water on the product

- Do not stand on the product.

- Beware of sharp objects

- Beware of pinching/trapping when folding/unfolding

MAINTENANCE TIPS FOR MATERIALS

Maintenance

- Dust regularly with a dry cloth

- Clean with washing-up liguid and wipe with a clean, dry cloth
- Do not use abrasive products.

- Wipe by doing circular movements

To avoid the appearance of marks, do not leave any object immobile for more than 2 months. Immediately wipe up
spills with a cloth. Then wipe the surface with a clean, dry cloth

Never allow a layer of moisture to remain on the surface of the product for long periods of time, especially in bright
sunlight

Avoid contact with abrasive materials that may damage the surface

Do not place the product near a heat source (radiator, fireplace, barbecue, etc.) or a source of moisture. Heat and
humidity can damage the products



POWDER COATED ALUMINUM

Properties:

Due toits properties, aluminum is exceptionally suited for use in outdoor furniture. It exhibits high stability despite
its low weight. In addition, aluminum is low-maintenance, weatherproof, heat-resistant, corrosion-resistant and re-
cyclable

Maintenance and storage:
A soft cloth or sponge, lukewarm water and a neutral cleaning agent (pH value ~7) are sufficient for removing light
contamination. Cleaners outside of this pH range will damage the surface.

Never use:

- scouring or abrasive agents

- cleaners containing solvent

- strongly acidic or alkaline solutions
- steel wool

- gasoline or thinner

Dry cleaning should also be avoided, as this can cause scratches on the surface

Crease and oil adhere very well to aluminum due to its smooth surface. Specialized cleaners and degreasers can be
used to remove them. Maintaining powder-coated aluminum surfaces annually with a conventional, color-neutral
automotive lacquer can achieve great results. Smaller scratches can be treated with an aluminum maintenance
lacquer spray. For paintwork damage, we recommend our touch-up pencil.

In order to prevent staining, never treat aluminum in direct sunlight. The surface temperature should never be over
25°C while cleaning

To avoid permanent stains or discoloration, do not permanently place any decorations on the furniture. Water that
may have penetrated into the frame through screw holes can be allowed to drain out by removing the foot caps
To prevent staining on the floor, this should be done on a durable subsurface. This procedure is particularly recom-
mended against frost, so that the water does not freeze in the tubes

For storing outdoors over the winter, we recornmend storage in a dry and ventilated space

TEAK, FSC® CERTIFIED

Our furniture uses only FSC® certified wood raw materials that are produced according to ecological and social
standards. By purchasing this product, you are promoting and supporting responsible forestry.

Properties:

Teak wood is very sturdy and weather resistant, and is characterized by high strength and hardness. It also warps
very little, even in a variable climate, and is comparable to oak. The oils embedded in teak protect the wood very
well and give it a very long lifespan

When first used, rain may wash out the color pigments embedded in the wood, which can lead to water spots on
the teak and stains on the floor. Particularly in the case of tile floors, sandstone floors or other porous flooring ma-
terials, we recommend thoroughly rinsing the tabletop several times before use on a resistant surface in order to
accelerate the washing of the color pigments

Wood is a natural product. As a result, small cracks can occur under the influence of rain, temperature fluctuations
and light. The occurrence of larger gaps between individual table rails is also a characteristic feature of this product
The wood acqguires a silver-gray patina on the surface over time. The quality of the wood and the usage properties
are not influenced by these typical features

Maintenance and storage:

You can gently remove dirt with a brush, some water and soap solution. We recommend performing this cleaning
at least one to two times per year.

In order to counteract the patina and to renew the appearance of the wood, we recommend the regular use of teak
oil or other appropriate wood maintenance products. Follow the application and safety instructions. Moisture can
penetrate more easily at so-called end grain locations, the locations where the wood is cut crosswise to its length
and the growth rings are visible. Cracks formed at these locations can vary in severity. In order to minimize them, we
recommend the regular application of wood wax or other appropriate care products for sealing wood surfaces. If
the patina that is typical for teak wood has formed, the natural wood tone can be restored if desired by sanding and
oiling your garden furniture. Always work in the direction of the wood grain during all work steps (cleaning, sanding,
applying care products) and note the care instructions of your teak oil product. Grease stains are best gently remo-
ved with fine sandpaper. Then wipe with a moist cloth
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De ideale manier om vetvlekken te verwijderen is ze voorzichtig te schuren met fijn schuurpapier. Veeg vervolgens
af met een vochtige doek.

Bij permanente blootstelling aan vocht kunnen schimmelviekken op het hout ontstaan. Ze zijn te wijten aan hard-
nekkig vuil als gevolg van lucht, slecht onderhoud of gebrek aan ventilatie als gevolg van slecht afdekken van
meubels. Om ze te verwijderen, borstelt u de meubels droog met een schrobborstel. Ze kunnen ook geschuurd
worden met schuurpapier. Om te voorkomen dat deze zwarte vlekken dieper in het hout doordringen, moeten
deze onmiddellijk worden behandeld zodra u ze ontdekt .

Wij raden u aan het meubilair in de zomer niet te bedekken en tijdens de wintermaanden ze op een droge en goed
geventileerde plaats te stockeren.

GARANTIE

Cebruik.

De garantie dekt geen defecten of incidenten die het gevolg zijn van abnormaal gebruik van het product. De
productgarantie kan niet meer dekken dan de waarde van het product.

Garantie-uitsluitingen

- Breuk tijdens montage,

- onzorgvuldigheid,

- afwijkingen als gevolg van onjuist gebruik van het product (inclusief breuken).
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Superficial mold stains can occur in the case of constant moisture. These can be caused by persistent dirt accu-
mulation from the air, incorrect maintenance or insufficient ventilation due to improper covering. To remove them,
dry-brush the furniture with a coarse scrubbing brush. They can also be removed with sandpaper. In order that the
black spots do not penetrate deeper into the wood, this treatment must be performed immediately after they are
discovered.

For storing outdoors over the winter, we recommend storage in a dry and ventilated space.
We recommend retightening the screws before initial use and then at least one per year, as they can loosen over
time.

WARRANTY

The warranty covers manufacturing defects: parts, hardware, missing parts or breakage during normal use.

The warranty does not cover defects or incidents resulting from abnormal use of the product.
The product warranty cannot cover more than the value of the product

Warranty exclusions:

- breakage during assembly,

- carelessness,

- any anomalies due to abnormal use of the product (including breakage)



WAARSCHUWINGEN EN TIPS VOOR GEBRUIK

- Het product moet door een volwassene in elkaar worden gezet

- Laat uw kinderen het product niet zonder toezicht gebruiken.

- Het is belangrijk dat u niet in de delen van het meubel reikt die gemonteerd, geopend of gesloten moeten
worden wanneer u het meubel uitvouwt of inklapt, omdat het risico bestazt dat ze bekneld raken.

- Controleer voor elk gebruik of de vergrendelingssystemen goed vastzitten.

- Deze tafel is niet ontworpen om een parasol te dragen. Er moet een parasolstandaard worden gebruikt.

-Als er hete voorwerpen op het oppervlak moeten worden geplaatst, is het gebruik van een onderzetter of plateau
vereist. Gebruik het apparaat niet als richel

- De dienbladen en het verlengstuk zijn niet bedoeld om als zitplaats te gebruiken.

- Houd minstens 30 cm afstand tussen het product en radiatoren

- Gevoelige vloeren: Bevestig beschermdoppen aan de poten van meubels om krassen en deuken op gevoelige
vloeren te voorkomen.

- Risico op beschadiging!

Nieuwe kleren kunnen vliekken maken op het opperviak van het meubel, terwijl scharnieren, spijkers, knopen,
sleutels en riemngespen krassen kunnen oplopen.

- Gebruik nooit een hogedrukreiniger op je meubels, want dit kan ze beschadigen.

- Draai de schroeven na T maand gebruik opnieuw aan en controleer regelmatig of ze nog goed vastzitten

- Als het materiaal wordt blootgesteld aan zonlicht, kan het van kleur veranderen, maar dit stabiliseert weer na
een paar maanden. Dit natuurlijke fenomeen verandert niets aan de eigenschappen, vooral niet aan de sterkte. Je
kunt dit proces vertragen door het materiaal regelmatig te onderhouden en/of te beschermen

- Je product is ontworpen voor gebruik buitenshuis, maar stel het niet onnodig bloot aan de elementen, bewaar
het in een garage of een onverwarmde, goed geventileerde ruimte om de levensduur te verlengen. Dek uw
meubels niet volledig af, maar gebruik een kort dekzeil dat voor dit doel is ontworpen om ze buiten te houden
zodat ze niet bederven

- Dit product is ontworpen voor gebruik buitenshuis

- Het mag niet afgedekt worden, maar het wordt aanbevolen om het product op te slaan op een schone, droge,
weerbestendige en vorstvrije plaats.

- Laat het product niet achter in plassen of op een vochtige ondergrond.

- Laat geen water op het product staan

- Ga niet op het product staan.

- Kijk uit voor scherpe voorwerpen.

TIPS VOOR HET ONDERHOUD VAN DE MATERIALEN

Zorg

- Stof regelmatig af met een droge doek.

- Reinig met afwasmiddel en veeg af met een schone, droge doek.
- Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen.

- Was met ronddraaiende bewegingen

Laat voorwerpen niet langer dan twee maanden onbewogen om vlekken te voorkomen. Veeg spatten onmiddel-
lijk weg met een doek. Veeg het opperviak vervolgens af met een schone, droge doek.

Laat nooit gedurende lange tijd een laagje vocht op het opperviak liggen, vooral niet in direct zonlicht
Vermijd contact met schurende materialen die het opperviak kunnen beschadigen

Plaats het product niet in de buurt van een warmtebron (radiator, open haard, barbecue, enz.) of een vochtbron
Hitte en vocht kunnen het product beschadigen.

GEPOEDERLAKT ALUMINIUM

Eigenschaften:

Door zijn eigenschappen is aluminium ideaal voor gebruik voor buitenmeubelen. Ondanks het lage gewichtis
het een zeer stabiel materiaal. Aluminium is ook gemakkelijk te onderhouden, recyclebaar en bestand tegen
weersinvloeden, hitte en corrosie.

Onderhoud en opslag

Bij lichte vervuiling gewoon verwijderen met een zachte doek of een niet schurende spons, warm water en een
neutraal reinigingsmiddel (pH ~7). Als u een reiniger gebruikt waarvan de pH niet rond 7 ligt, zal dit het opperviak
van het aluminium beschadigen

Nooit gebruiken:

- schurende of krassende producten

- reinigingsmiddelen op basis van oplosmiddelen

- zeer zure of alkalische oplosmiddelen

- staalwol

- benzine of verdunningsmiddel

Vermijd droge reiniging, omdat dit krassen op het oppervlak kan veroorzaken

Door het gladde oppervlak hechten vet- en olieviekken zeer goed aan aluminium. Gebruik speciale reinigings- en
ontvettingsmiddelen om ze te verwijderen. Door de thermisch gelakte aluminium opperviakken éen keer per jaar
te behandelen met een klassieke transparante auto-lak worden uitstekende resultaten behaald. Kleine krasjes
kunnen worden behandeld met een lak (spuitbus) voor aluminium

Om vlekken te vermijden mag u aluminium nooit in de zon behandelen. Tijdens het reinigen mag de opperviak-
tetemperatuur nooit hoger zijn dan 25°C.

Laat geen decoratie achter op het meubilair om blijvende viekken of verkleuring te voorkomen. Het water dat
door de schroefgaten in de basis is gedrongen, kan worden afgevoerd door de antislipvoetjes te verwijderen. Om
vlekken op de vloer te voorkomen, moet deze handeling worden uitgevoerd op een vloer die niet broos is. Dit
dient gedaan te worden voor de vorstperiode, zodat het water niet bevriest in de buizen.

Wij raden u aan het meubilair in de zomer niet te bedekken en tijdens de wintermaanden het op een droge en
goed geventileerde plaats te stockeren

TEAK, FSC® GECERTIFICEERD

Voor onze meubelen gebruiken wij uitsluitend FSC®-gecertificeerd hout dat volgens ecologische en sociale nor-
men is geproduceerd. Met de aankoop van dit product ondersteunt u verantwoord bosbeheer

Eigenschappen:

Teak is zeer robuust en weersbestendig en imponeert door zijn hoge sterkte en hardheid. Zelfs bij weersveranderin-
gen vervormt het weinig en heeft het eigenschappen die vergelijkbaar zijn met eik. Dankzij de olién die het in het
hout vasthoudt, is teak al goed beschermd en heeft het een zeer lange levensduur.

Bij het begin van het gebruik kunnen de kleurpigmenten die in het hout achterblijven, door regenwater worden
gewassen, waardoor watervlekken op het teak en viekken op de vloer kunnen ontstaan. Vooral bij lichtgekleurde
tegels, stenen tegels of andere poreuze vioeren raden wij aan om het tafelblad voor gebruik meerdere malen op
een resistent oppervilak te spoelen met water om het wassen van kleurpigmenten te versnellen

Hout is een natuurproduct. Dit is de reden waarom er scheuren kunnen ontstaan onder invloed van regen, temper-
atuurschommelingen en licht. Het is ook mogelijk dat de ruimte tussen de lamellen van de tafel groter wordt, maar
ditis ook een kenmerk van dit product. Na verloop van tijd krijgt het houtopperviak een zilvergrijze patina. Dit heeft
geen invloed op de kwaliteit en de functionele eigenschappen van het hout

Onderhoud en opslag

Vuil kan voorzichtig worden verwijderd met een borstel, een beetje water en zeepoplossing. Wij raden u aan deze
reiniging minstens een of twee keer per jaar Uit te voeren

Om de patina te bestrijden en de kleur van het hout te doen herleven, adviseren wij u regelmatig een olieverf aan
te brengen voor teakhouten meubelen of andere producten die zijn aangepast voor het onderhoud van het hout
Neem de gebruiks- en veiligheidsinstructies in acht. Vocht kan gemakkelijker doordringen op de kopshout, dw.z
op de plaatsen waar het hout dwars is afgezaagd en waar de ringvormige ringen zichtbaar zijn. De aanwezig-
heid van scheuren varieert sterk van plaats tot plaats. Om deze te minimaliseren adviseren wij voor het lakken van
houten opperviakken regelmatig gebruik te maken van houtwas of een ander geschikt onderhoudsmiddel. Als
de karakteristieke patina van het teakhout tevoorschijn komt, is het mogelijk om desgewenst de natuurlijke kleur
van het hout te herstellen door het schuren en olién van uw tuinmeulbelen. Bij alle houtbehandelingen (reinigen,
schuren en aanbrengen van onderhoudsmiddelen) altijd de nerfrichting van het hout volgen en de gebruiksaan-
wijzingen van uw teakolie te respecteren



